
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　調査期間R元年．10月7日～10月11日 ）　回答数55名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【A棟2階病棟】 【B棟3階病棟】

・汁物の汁をもう少し増やしてほしい（E食） ・いつも残してしまい申し訳ないです。もう少ししたら食べられそうです。

・とてもおいしくいただいています。ほとんど全部食べています。（低残脂） 　味はとても美味しく頂いており、いつも感謝しております。(B食 オペ後の患者様)

・少しごはんが多い（低残脂）→対応済み ・毎日楽しみです。美味しく頂いています。ありがとうございます。(C食・減E4食)

・週1回パン食がコーヒー付きで欲しい（E食） ・毎度ご苦労様です。ありがとうございます。(軟菜食)

・今回5回目の入院ですが、食事は言ったとおりに対応して下さり満足しています。(軟菜食)

【B棟2階病棟】 【A棟3階病棟】

・いろんな病院に入院しますが、ここが一番おいしく、安心できます。ありがとう。（減塩E） ・皆さんの意見を聞くのは難しいと思いますが、宜しくお願いします。（E食)

・天丼のとき、おいしくて、ご飯がもう少し食べたかった。（減塩E） ・洋食も頻度多く食べたいです。（減E)

・うどん、団子汁がとても美味しかったよ！（減塩E） ･毎食美味しくいただいています。入院中は楽しみなのは食事のみです。

・主食はご飯のみでしょうか？（減塩E）→パンの対応が可能であると伝え、対応。  よろしくお願いします。（E食）

・大半の人はカレーが好きだと思うけど、自分は嫌いなので頻度を月1回にしてほしい。（減塩E）

【B棟4階病棟】

・刺身がほしい。（E食）

・味が少し薄いが、減塩食なのでやむを得ないことは理解しています。（減E）

・食事をすぐに下げに来るから、もっとゆっくり食べたい。

・食事つくりは大変だと思います、毎日ありがとうございます。（C食） ※（　　）内の数字は指示エネルギーです。
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･楽しんで頂いています。美味です。有り難うございます。
 野菜が多く、切り方も工夫されていて有り難いです。（減塩E)

･血圧が高いので、薄味の病院食に慣れる様気をつけているので、
 今回はとっても参考になりました。（減塩E)
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